
　
　

I ( 1 ) T.lk イ、 Vy ウ
.

9 x I
.

a y N r = 0
,
r = t の とき

、

E は 最小 値 一 ty を とる

オ、 ay か ax この とき
。 小 球 は

.

r
= 幽で の等速円運動 を 行う 。

、、

(2) 小 球 の E OM より
、
Mare = Fe

, May
= な が 成立 する の で III) 向 心 方向 の EO M より

。

び2

△ Av = IGF y - y Fx ) △七 m
・ T

= G - t
よって

.

△ Au =
0 の とき

、 x Fy - y Fx = 0
y

量子条件 の m =
n 入 および ふ がた より

、

m だ
「約、、

(3) (2 ) より . T 4 F が 成立 する 円運動 する 物体の 速度 で

は 円 の 接線 方向 を 向く ため 、
T 」 で を 満たす 。 よって

.

F 」 で (2 ) 10
"

Kg y

で あり
、

戸 の する 仕事 は A → B で も A → C で も O と なり
、
等しい 。

y

I ( 1 ) E - Ki = が v2 - ImW
= MT {パ + j) (だ + ひな) ー に ひっい yvy乃
= MT (ING - 2 xyvxvy + おだ )
= F . { Guy - y n )}

2

= 蟪
、、

(2) ( 1 ) および Au = AO より 、 小 球 の 力学 的 エネルギー は

E = tmi - G ・ ジ
= imび + t

"
- G . N

= がび +2mA (f 、 器に 、なか8A


